26


13


Pn 44053
Brno-Maloměřice - Břeclav přednádraží - Znojmo - ÖBB

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
3 46

	
	
5 15

	90/46

	Břeclav os.n.

	
	
4

	
5 19

	
4

	
23

	80/50

	Boří les

	
	
4

	
	
	
27

	75/57

	Valtice

	
	
16

	
43

	


	
43

	80/60

	Mikulov na Moravě

	
	
14

	
57

	
5

	
6 02

	

	Novosedly

	
	
15

	
6 17

	
39

	
56

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
15

	
7 11

	
22

	
7 33

	

	Božice u Znojma

	
	
11

	
44

	


	
44

	

	Hodonice

	
	
12

	
	
	
56

	

	Znojmo

	
	
13

	
8 09

	
	
9 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
70

	  = 2 h 54 min



Pn 44056
ÖBB - Znojmo - Břeclav přednádraží - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
16 52

	
	
20 20

	75/56

	Hodonice

	
	
12

	
20 32

	
14

	
46

	

	Božice u Znojma

	
	
12

	
58

	


	
58

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
9

	
	
	
21 07

	70/52

	Novosedly

	
	
11

	
	
	
18

	80/57

	Mikulov na Moravě

	
	
15

	
21 33

	


	
33

	70/56

	Valtice

	
	
13

	
46

	
13

	
59

	

	Boří les

	
	
15

	
	
	
22 14

	80/52

	Břeclav os.n.

	
	
4

	
	
	
18

	90/52

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
22 21

	
	
0 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
27

	  = 2 h 01 min



Rušící Vn 59600 pp

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
4 28

	70/63

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
	
	
31

	

	Boří les

	
	
4

	
	
	
35

	

	Valtice

	
	
14

	
4 49

	
36

	
5 25

	

	Mikulov na Moravě

	
	
14

	
5 39

	
23

	
6 02

	

	Novosedly

	
	
13

	
	
	
15

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
12

	
6 27

	
30

	
57

	

	Miroslav

	
	
21

	
	
	
7 18

	

	Rakšice

	
	
17

	
7 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98

	+
	
89

	  = 3 h 07 min



Vn 59602 pp

Břeclav přednádraží - Brno dolní n. - Rakšice
Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno dolní n.

	
	
	
3 12

	
	
3 32

	70/27

	Brno-Horní Heršpice výh. č. 651

	
	
1

	
	
	
33

	60/18

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
3

	
	
	
36

	70/59

	Střelice

	
	
15

	
3 51

	
12

	
4 03

	

	Silůvky

	
	
11

	
	
	
14

	

	Moravské Bránice

	
	
6

	
4 20

	
9

	
29

	

	Moravský Krumlov

	
	
17

	
46

	
3

	
49

	

	Rakšice

	
	
7

	
4 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
24

	  = 1 h 24 min



Pn 60298 pp

Petrovice u Karviné - Břeclav přednádraží - Boří les
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
3 53

	
	
20 50

	90/46

	Břeclav os.n.

	
	
4

	
	
	
54

	80/50

	Boří les

	
	
6

	
21 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Pn 62099 pp

Boří les - Břeclav přednádraží - Petrovice u Karviné

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Boří les

	
	
	
	
	
21 05

	80/50

	Břeclav os.n.

	
	
7

	
	
	
12

	90/46

	Břeclav přednádraží

	
	
4

	
21 16

	
	
21 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Pn 62218 pp

Lok. ř. 2 x 750, 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
7 02

	80/57

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
05

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
06
5
	

	Brno dolní n.

	
	
4
5
	
	
	
11

	

	Brno-Horní Heršpice výh. č. 651

	
	
1

	
	
	
12

	60/15

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
2

	
	
	
14

	85/56

	Střelice

	
	
14

	
7 28

	
18

	
46

	75/55

	Silůvky

	
	
10

	
	
	
56

	

	Moravské Bránice

	
	
5

	
	
	
8 01

	70/47

	Moravský Krumlov

	
	
15

	
8 16

	
3

	
19

	

	Rakšice

	
	
7

	
	
	
26

	75/55

	Miroslav

	
	
12

	
	
	
38

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
17

	
55

	
45

	
9 40

	80/50

	Božice u Znojma

	
	
10

	
9 50

	


	
50

	

	Hodonice

	
	
11

	
	
	
10 01

	

	Znojmo

	
	
11

	
10 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
124

	+
	
66

	  = 3 h 10 min



Pn 62219 pp

Lok. ř. 2 x 750, 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
9 45

	80/58

	Hodonice

	
	
12

	
9 57

	
6

	
10 03

	

	Božice u Znojma

	
	
11

	
10 14

	


	
14

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
8

	
22

	
43

	
11 05

	75/55

	Miroslav

	
	
16

	
	
	
21

	

	Rakšice

	
	
11

	
	
	
32

	70/47

	Moravský Krumlov

	
	
6

	
11 38

	
3

	
41

	

	Moravské Bránice

	
	
13

	
	
	
54

	80/48

	Silůvky

	
	
5

	
	
	
59

	75/55

	Střelice

	
	
8

	
	
	
12 07

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
8

	
	
	
15

	60/25

	Brno-Horní Heršpice výh. č. 651

	
	
2

	
	
	
17

	80/57

	Brno dolní n.

	
	
2

	
	
	
19

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
3

	
	
	
22

	75/53

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
23

	80/48

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
12 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
110

	+
	
52

	  = 2 h 42 min



Pn 62670 pp

Břeclav přednádraží - Znojmo - Děčín hl.n.nákl.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
10 13

	90/46

	Břeclav os.n.

	
	
4

	
	
	
17

	80/50

	Boří les

	
	
5

	
10 22

	
5

	
27

	75/57

	Valtice

	
	
18

	
45

	


	
45

	80/60

	Mikulov na Moravě

	
	
13

	
58

	


	
58

	

	Novosedly

	
	
14

	
	
	
11 12

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
13

	
11 25

	
12

	
37

	

	Božice u Znojma

	
	
11

	
48

	


	
48

	

	Hodonice

	
	
12

	
12 00

	
8

	
12 08

	

	Znojmo

	
	
14

	
12 22

	
	
13 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
25

	  = 2 h 09 min



Rušící Pn 62920 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
9 56

	70/50

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
59

	65/43

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
2

	
	
	
10 01

	

	Brno dolní n.

	
	
4

	
	
	
05

	80/39

	Brno-Horní Heršpice výh. č. 651

	
	
1

	
	
	
06

	60/18

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
3

	
	
	
09

	70/41

	Střelice

	
	
19

	
10 28

	
18

	
46

	65/49

	Silůvky

	
	
11

	
	
	
57

	

	Moravské Bránice

	
	
6

	
11 03

	
41

	
11 44

	

	Moravský Krumlov

	
	
19

	
	
	
12 03

	

	Rakšice

	
	
7

	
12 10

	
4

	
14

	

	Miroslav

	
	
15

	
	
	
29

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
20

	
49

	
50

	
13 39

	70/42

	Božice u Znojma

	
	
11

	
13 50

	


	
50

	

	Hodonice

	
	
13

	
14 03

	
5

	
14 08

	

	Znojmo

	
	
14

	
14 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
148

	+
	
118

	  = 4 h 26 min



Pn 62921 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
12 25

	65/49

	Hodonice

	
	
12

	
12 37

	
9

	
46

	

	Božice u Znojma

	
	
13

	
59

	


	
59

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
10

	
13 09

	
102

	
14 51

	

	Miroslav

	
	
24

	
	
	
15 15

	

	Rakšice

	
	
22

	
15 37

	
9

	
46

	70/41

	Moravský Krumlov

	
	
10

	
56

	
44

	
16 40

	65/49

	Moravské Bránice

	
	
13

	
	
	
53

	70/41

	Silůvky

	
	
7

	
	
	
17 00

	65/49

	Střelice

	
	
11

	
	
	
11

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
9

	
	
	
20

	60/32

	Brno-Horní Heršpice výh. č. 651

	
	
2

	
	
	
22

	80/48

	Brno dolní n.

	
	
2

	
	
	
24

	65/48

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
3

	
	
	
27

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
28

	70/41

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
17 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
143

	+
	
164

	  = 5 h 07 min



Pn 62922 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
20 40

	85/49

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
	
	
43

	70/42

	Boří les

	
	
5

	
	
	
48

	

	Valtice

	
	
16

	
21 04

	


	
21 04

	65/46

	Mikulov na Moravě

	
	
15

	
19

	
21

	
40

	

	Novosedly

	
	
14

	
	
	
54

	70/46

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
13

	
22 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
21

	  = 1 h 27 min


 z km 93.360 platí 60/45



Pn 62923 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
11 55

	65/48

	Novosedly

	
	
13

	
12 08

	
9

	
12 17

	70/46

	Mikulov na Moravě

	
	
16

	
33

	
44

	
13 17

	60/43

	Valtice

	
	
16

	
13 33

	
17

	
50

	70/41

	Boří les

	
	
16

	
	
	
14 06

	

	Břeclav os.n.

	
	
4

	
	
	
10

	85/49

	Břeclav přednádraží

	
	
4

	
14 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
70

	  = 2 h 19 min


 z km 93.360 platí 60/43



Pn 62924 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou 

	
	
	
	
	
	
20 55

	50/47
	

	Hevlín

	
	
	
11

	
21 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Pn 62925 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hevlín

	
	
	
	
	
	
21 35

	50/47
	

	Hrušovany nad Jevišovkou 

	
	
	
12

	
21 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Pn 62930 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravské Bránice 

	
	
	
	
	
	
21 45

	45/46
	

	Ivančice

	
	
	
11

	
21 56

	
18

	
22 14

	30/17
	

	Oslavany

	
	
	
9

	
22 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
18

	  = 38 min



Pn 62931 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oslavany

	
	
	
	
	
	
23 25

	30/17
	

	Ivančice

	
	
	
9

	
23 34

	
9

	
43

	50/37
	

	Moravské Bránice 

	
	
	
10

	
23 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
9

	  = 28 min



Rušící Pn 62960 pp

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
7 45

	65/34

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
	
	
48

	

	Boří les

	
	
5

	
	
	
53

	60/45

	Valtice

	
	
14

	
8 07

	
18

	
8 25

	65/49

	Mikulov na Moravě

	
	
14

	
39

	
23

	
9 02

	

	Novosedly

	
	
14

	
	
	
16

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
12

	
9 28

	
48

	
10 16

	

	Miroslav

	
	
21

	
10 37

	
37

	
11 14

	

	Rakšice

	
	
17

	
11 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
126

	  = 3 h 46 min



Rušící Pn 62961 pp

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakšice

	
	
	
	
	
15 25

	65/49

	Miroslav

	
	
16

	
15 41

	
73

	
16 54

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
23

	
17 17

	
26

	
17 43

	

	Novosedly

	
	
13

	
56

	
21

	
18 17

	

	Mikulov na Moravě

	
	
17

	
18 34

	
41

	
19 15

	60/43

	Valtice

	
	
16

	
19 31

	
19

	
50

	

	Boří les

	
	
17

	
	
	
20 07

	65/34

	Břeclav os.n.

	
	
4

	
	
	
11

	

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
20 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
180

	  = 4 h 49 min



Pn 66271 pp

Děčín hl.n.nákl.n. - Znojmo - Břeclav přednádraží
Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
6 04

	
	
6 44

	80/58

	Hodonice

	
	
12

	
6 56

	
28

	
7 24

	

	Božice u Znojma

	
	
12

	
7 36

	
18

	
54

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
10

	
8 04

	
24

	
8 28

	75/53

	Novosedly

	
	
12

	
	
	
40

	80/53

	Mikulov na Moravě

	
	
14

	
54

	


	
54

	75/56

	Valtice

	
	
13

	
9 07

	


	
9 07

	

	Boří les

	
	
14

	
	
	
21

	80/50

	Břeclav os.n.

	
	
4

	
	
	
25

	90/46

	Břeclav přednádraží

	
	
4

	
9 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
70

	  = 2 h 45 min



Pn 69601 pp

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakšice

	
	
	
	
	
13 25

	65/49

	Miroslav

	
	
16

	
13 41

	
42

	
14 23

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
22

	
	
	
45

	

	Novosedly

	
	
13

	
14 58

	
19

	
15 17

	70/46

	Mikulov na Moravě

	
	
17

	
15 34

	
43

	
16 17

	60/43

	Valtice

	
	
16

	
16 33

	
19

	
52

	70/41

	Boří les

	
	
17

	
	
	
17 09

	

	Břeclav os.n.

	
	
5

	
	
	
14

	70/30

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
17 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
123

	  = 3 h 52 min


 z km 93.360 platí 60/43



Pn 69603 pp

Rakšice - Brno dolní n. - Břeclav přednádraží

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakšice

	
	
	
	
	
13 20

	70/41

	Moravský Krumlov

	
	
12

	
13 32

	
9

	
41

	65/49

	Moravské Bránice

	
	
14

	
55

	
45

	
14 40

	70/41

	Silůvky

	
	
10

	
	
	
50

	65/49

	Střelice

	
	
14

	
	
	
15 04

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
10

	
	
	
14

	60/32

	Brno-Horní Heršpice výh. č. 651

	
	
2

	
	
	
16

	70/36

	Brno dolní n.

	
	
2

	
15 18

	
	
15 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
54

	  = 1 h 58 min



Mn 82621
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oslavany

	
	1
	
	
	
	
3 10

	30/16
	

	Ivančice

	
	
	
9

	
3 19

	
12

	
31

	50/29
	

	Moravské Bránice 

	
	
	
14

	
45

	
15

	
4 00

	80/48
	

	Silůvky

	
	
	
9

	
4 09

	
10

	
19

	70/47
	

	Střelice

	
	
	
13

	
32

	
18

	
50

	
	

	Brno-H. H. zhl. Státní silnice

	
	
	
10

	
	
	
5 00

	60/25
	

	Brno-H. Heršpice výh. č. 651

	
	
	
3

	
	
	
03

	80/39
	

	Brno dolní n.

	
	
	
2

	
	
	
05

	75/49
	

	Odb B.-Černov. zhl. Táborská

	
	
	
3

	
	
	
08

	70/45
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
	
1

	
	
	
09

	80/48
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
4

	
5 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
55

	  = 2 h 03 min



Mn 82622
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Krumlov

	
	
	
	
	
11 52

	70/47

	Rakšice

	
	
8

	
12 00

	
20

	
12 20

	

	Miroslav

	
	
14

	
34

	
23

	
57

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
20

	
13 17

	
45

	
14 02

	80/50

	Božice u Znojma

	
	
10

	
14 12

	
33

	
45

	

	Hodonice

	
	
12

	
57

	
30

	
15 27

	

	Znojmo

	
	
11

	
15 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
151

	  = 3 h 46 min



Mn 82623
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
5 25

	75/50

	Hodonice

	
	
11

	
5 36

	
47

	
6 23

	

	Božice u Znojma

	
	
12

	
6 35

	
30

	
7 05

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
10

	
7 15

	
115

	
9 10

	70/47

	Miroslav

	
	
19

	
9 29

	
46

	
10 15

	

	Rakšice

	
	
21

	
10 36

	
44

	
11 20

	

	Moravský Krumlov

	
	
9

	
11 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
282

	  = 6 h 04 min



Mn 82624
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
9 25

	80/50

	Božice u Znojma

	
	
10

	
9 35

	
41

	
10 16

	

	Hodonice

	
	
12

	
10 28

	
40

	
11 08

	

	Znojmo

	
	
12

	
11 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
81

	  = 1 h 55 min



Mn 82722
Náměšť nad Oslavou - Střelice - Oslavany
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Střelice

	
	
	
	
1 27

	
	
1 44

	70/47
	

	Silůvky

	
	
	
12

	
	
	
56

	
	

	Moravské Bránice 

	
	
	
6

	
2 02

	
14

	
2 16

	50/46
	

	Ivančice

	
	
	
10

	
26

	
14

	
40

	30/16
	

	Oslavany

	
	1
	
9

	
2 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
28

	  = 1 h 05 min



Mn 82920 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
	
11 40

	80/42
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
3

	
	
	
43

	70/42
	

	Boří les 

	
	
	
6

	
11 49

	
9

	
58

	50/40
	

	Poštorná

	
	
	
4

	
12 02

	
5

	
12 07

	45/47
	

	Lednice

	
	
	
13

	
12 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
14

	  = 40 min



Mn 82921 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lednice

	
	
	
	
	
	
12 55

	45/43
	

	Poštorná

	
	
	
13

	
13 08

	
5

	
13 13

	50/45
	

	Boří les 

	
	
	
6

	
19

	
17

	
36

	70/42
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
6

	
	
	
42

	80/42
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
3

	
13 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
22

	  = 50 min



Mn 82922 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
	
18 10

	80/42
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
3

	
	
	
13

	70/42
	

	Boří les 

	
	
	
6

	
18 19

	
9

	
28

	50/40
	

	Poštorná

	
	
	
4

	
32

	
5

	
37

	45/47
	

	Lednice

	
	
	
13

	
18 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
14

	  = 40 min



Mn 82923 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lednice

	
	
	
	
	
	
19 18

	45/43
	

	Poštorná

	
	
	
13

	
19 31

	
5

	
36

	50/45
	

	Boří les 

	
	
	
6

	
42

	
13

	
55

	70/42
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
5

	
	
	
20 00

	80/42
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
3

	
20 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
18

	  = 45 min



Mn 92060
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav přednádraží

	
	
	
	
	
8 42

	80/50

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
	
	
45

	

	Boří les

	
	
5

	
8 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Mn 92061
Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Boří les

	
	
	
	
	
9 42

	80/50

	Břeclav os.n.

	
	
5

	
	
	
47

	

	Břeclav přednádraží

	
	
3

	
9 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	44053
	13
	
	
	62961
	21
	82722
	25

	44056
	13
	62670
	18
	
	
	
	

	
	
	
	
	66271
	22
	82920
	25

	59600
	14
	62920
	18
	
	
	82921
	25

	59602
	14
	62921
	19
	69601
	22
	82922
	26

	
	
	62922
	19
	69603
	23
	82923
	26

	60298
	15
	62923
	20
	
	
	
	

	
	
	62924
	20
	82621
	23
	92060
	26

	62099
	15
	62925
	20
	82622
	24
	92061
	27

	
	
	62930
	20
	82623
	24
	
	

	62218
	16
	62931
	21
	82624
	24
	
	

	62219
	17
	62960
	21
	
	
	
	



SJŘ 323 nákladní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 323 nákladní, platí od 11. prosince 2011

